



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/12120.**

Benyújtás dátuma: **2020-08-18 07:57**

Parlex azonosító: **M0QG4S340001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Gurmai Zita (MSZP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Milyen tervei vannak az állás nélkül maradt női munkavállalók foglalkoztatására?"**

Tisztelt Miniszter úr!

A Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat júniusi adatai szerint az idei évben közel 130 ezer magyar veszítette el állását, a munkanélküliségi ráta alakulása júniusra elérte a 8,1 százalékot. Ez a szám még mindig alacsonynak mondható, ahogy a koronavírus-járványban megfertőzöttek aránya is alatta maradt a környező országokban tapasztaltnál. Mindez lehetőséget nyújt hazánk számára a bajba jutottak megsegítésére.

Bár a foglalkoztatottak között kimutathatóan több a férfi, a statisztikai adatok szerint mégis 7000 fővel több nő veszítette el az állását. Egyértelműen megállapítható, hogy a járvány gazdasági hatásai a kistélepléseken élő, alacsony iskolai végzettségű női munkavállalókat hozta nehezebb helyzetbe.

Nőként és esélyegyenlőségi politikusként egyaránt kötelességemnek érzem, hogy erre a tendenciára felhívjam a figyelmet. Utalok Orbán Viktor miniszterelnök úr azon kijelentésére is, miszerint a három hónapra szóló álláskeresői járadék lejártá végére a magyar kormány annyi munkahelyet hoz létre, amennyi megszűnt a vírus terjedésének következtében. A megélhetés nélkül maradtak minden bizonnyal szívesen vennék szíves tájékoztatását annak kapcsán, hogy miként áll ennek a tervnek a megvalósítása.

A fentiekre tekintettel kérdezem tisztelt Miniszter urat:

1. Milyen konkrét tervei vannak a kistéleplések munkanélküliségének csökkentésére?
2. Tervez-e a tárca célzott programot a női munkavállalók foglalkoztatásának elősegítésére?